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Protokoll för Föreningsstämma i Brf Spegeldammen  

den 12:e maj 2026 kl: 18:30 

 

§ 1. Föreningsstämmans öppnande 

Daniel Odervång hälsade alla välkomna till den ordinarie föreningsstämman för år 2026 och förklarade 
föreningsstämman öppnad. 

§ 2. Val av stämmoordförande 

I enlighet med valberedningens förslag valdes Urban Sturk till stämmoordförande. 

§ 3. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 

Stämmoordförande anmälde Daniel Odervång till protokollförare. 

§ 4. Godkännande av dagordningen  

Stämman beslutade att godkänna dagordningen med tillägget att punkt 20 blir punkt 19 då den saknades. 

§ 5. Val av justerare tillika rösträknare 

Niklas Vang och Markus Ahlsén valdes att jämte mötesordförande justera protokollet. 

§ 6 Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst  

Årsstämma ska hållas senast före juni månads utgång. Kallelse ska gå ut tidigast sex veckor och senast två 
veckor före föreningsstämman. Kallelsen har gått ut den 28 april 2026 genom anslag i samtliga portar och 
hemsida. Handlingarna har publicerats på föreningens hemsida den 28 april 2026.  
 
Föreningsstämman beslutade att fastställa att kallelse har skett i behörig ordning. 

§ 7. Fastställande av röstlängd  

13 röstberättigade medlemmar deltog i stämman.  

Stämman beslutade att godkänna upprättad röstlängd, Bilaga 1. 

§ 8. Föredragning av styrelsens årsredovisning  

Ordförande Daniel Odervång föredrog årets investeringar och ekonomi. 

Stämman godkände föredragningen av styrelsens årsredovisning. 

§ 9. Föredragning av revisorns berättelse 

Mötesordförande föredrog revisionsberättelsen:  

Enligt min uppfattning har årsredovisningen upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger 
en i alla väsentliga avseenden rättvisande bild av föreningens finansiella ställning per den 31 
december 2025 och av dess finansiella resultat och kassaflöde för året enligt årsredovisningslagen. 
Förvaltnings-berättelsen är förenlig med årsredovisningens övriga delar. Jag tillstyrker därför att 
föreningsstämman fastställer resultaträkningen och balansräkningen.  
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Johan Forsblom, revisor. 
 
Stämman beslutade att lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 

 

§ 10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning  

Stämman beslutade att fastställa resultaträkning och balansräkning för år 2025. 

 

§ 11. Beslut om resultatdisposition  

Stämman beslutade att godkänna styrelsens förslag på disposition i enlighet med årsredovisningen. 

 

§ 12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter 

Revisorn har tillstyrkt ansvarsfrihet för styrelsen. 

Stämman beslutade enhälligt att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2025. 

 

§ 13. Beslut om arvoden åt styrelsen och revisorer för nästkommande verksamhetsår  

Stämman beslutade att arvodet till styrelsen ska utgå med två och ett halvt (2,5) stycken prisbasbelopp 
exklusive sociala kostnader. Arvodet fördelas på ett sådant sätt som styrelsen finner lämpligt. 

Stämman beslutade att arvode till revisorn ska utgå i enlighet med budget. 

 

§ 14  Beslut om antal ledamöter och suppleanter  

Stämman beslutade att styrelsen ska bestå av 3 styrelseledamöter. 

 

§ 15 Val av styrelseledamöter och suppleanter 

Valberedningen föreslår styrelseledamöterna:  

● Sanny Starborg 
● Daniel Odervång 
● Göran Engman 

Stämman beslutade att välja Sanny Starborg, Daniel Odervång och Göran Engman till styrelseledamöter 
för en tid om 1 år.  

Det noteras att styrelsen efter val består av: 

● Sanny Starborg till och med ordinarie föreningsstämma ÅR 2027 
● Daniel Odervång till och med ordinarie föreningsstämma ÅR 2027 
● Göran Engman till och med ordinarie föreningsstämma ÅR 2027 
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§ 16  Val av revisorer och revisorssuppleant 

Stämman beslutade att välja BRF-experten i Uppsala och Stockholm AB med revisor Johan Forsblom och 
revisorssuppleant William Sjöberg. 

 

§ 17 Val av valberedning  

Stämman beslutade att valberedningen ska bestå av Zarah Barrett och Jennifer Jun. 

 

§ 18 Inkomna motioner

Motion - Angående föreningens internetanslutning, översyn och vid behov uppdatering 

Stämmoordförande presenterade i korthet motionen och den medlem som inkommit med motionen 
förklarade den mer ingående. 

Styrelsens ordförande, Daniel Odervång, redogjorde för styrelsens syn på motionen och styrelsens förslag 
till beslut. 

Stämman beslutade att avslå motionen i enlighet med styrelsens förslag. 

 

§ 19 Föreningsstämmans avslutande 

Mötesordföranden tackade närvarande och förklarade stämman avslutad. 

 

Stockholm  

 

_____________________  ____________________________ 

Protokollförare – Daniel Odervång Stämmoordförande – Urban Sturk 

 

____________________  ____________________________ 

Justerare – Niklas Vang   Justerare – Markus Ahlsén 
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